
 2انخطبٍقٍت كًٍٍاء الأعًاليقٍاط :

 

 

 الأسخار: صيانً جعفش                                                                                                                                

 

 :انًسعش انحشاسي1انخجشبت 

 انهذف: .1

  تحذَذ انظؼت انحزارَت نهًظؼز 

 تحذَذ انظؼت انحزارَت انكتهُت نًؼذٌ يتجاَض . 

انًظؼز انحزارٌ هى جهاس َظتخذو فٍ انًختبزاث انكًُُائُت نمُاص كًُت انحزارة انُاتجت  انًبذأ: .2

َظاو   ػٍ انتفاػلاث انكًُُائُت أو انتغُزاث انفُشَائُت بالإضافت إنً تحذَذ انظؼت انحزارَت وهى

      :                                      َطبك فُه انماَىٌ )َظزَا(يؼشول

 انعًم :قت ٌطش .3

 (:Ccalححذٌذ انسعت انحشاسٌت نهًسعش انحشاسي) (1

ثى لض  يٍ انًاء انًمطز m1  فارؽ فىق انًُشاٌ وخشٌ وسَه ثى ضغ به ضغ انًظؼز

 يٍ انًاء انظاخٍ ػُذ درجت حزارة  m2، أضف نهًحتىي انظابك T1حزارة اندرجت 

T2=80°C    انًشَج   درجت حزارةػُذ انتىاسٌ ثى لضTf  1انجذول فٍطجم انُتائج 

 انتانٍ :

 m2 ( (g T1 T2 Tf ∆T=Tf - T1 ∆T'=Tf - T2 انساخٍ كخهت انًاء m1(g) كخهت انًاء

       

 

 (:ccuححذٌذ انسعت انحشاسٌت انكخهٍت نهُحاط ) (2

 ػُذ درجتيٍ انًاء  m1به كتهت فارؽ فىق انًُشاٌ وخشٌ وسَه ثى ضغ  ضغ انًظؼز                  

 T2=70°Cدرجت حزارة ػُذ m2لطؼت َحاص  ، أضف نهًحتىي انظابك T1حزارة                 

 انتانٍ : 2انجذول طجم انُتائج فٍ Tfانًشَج   درجت حزارةػُذ انتىاسٌ ثى لض                  

 
 

 

 
 

 

 
  

 m2(g) T1 T2 Tf ∆T=Tf - T1 ∆T'=Tf - T2 كخهت انُحاط m1(g) كخهت انًاء
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 لاَصهاس انجهٍذ لاطٍتان: قٍاط انحشاسة 2انخجشبت 

                                                                                                                                              حزكٍش :

                                                                                     Chaleur latente  de fusion de la glace    *  حعشٌف انحشاسة انُىعٍت لاَصهاس جسى َقً

          يٍ هزا انجسى نخحىٌهه كهٍا إنى انحانت انسائهت عُذ دسجت حشاسة ثابخت وهً كًٍت انحشاسة انخً ٌجب حىفٍشها نكخهت 

     .( KJ/Kg( أو   )J/gوحذحها ) Lfus) دسجت الاَصهاس ( و ححج ضغط ثابج ،ٌشيض نها   

 (  .Calorimétrieلاَصهاس انجهٍذ بطشٌقت انًسعش انحشاسي ) لاطٍتقٍاط انحشاسة ان انهذف : .1

 خلال انعًهٍت .∆  Tيعضول و قٍاط حغٍش دسجت انحشاسة  َظاو ٌخًثم فً اَصهاس قطعت انجهٍذ داخم انًبذأ : .2

 انلاصيت : والأدواثانًىاد   .3

 الأدواث انًىاد

 ياء يقطش قطع جهٍذ،
 100ml , 50ml يخباس يذسج يسعش حشاسي ،

 ،  يٍضاٌ يحشاس،  بٍشش

 خطىاث انعًم :  .4

 :ححذٌذ انسعت انحشاسٌت نهًسعش 

 يٍ انًاء انظاخٍ ػُذ درجت حزارة  m2، أضف نهًحتىي انظابك T1حزارة انثى لض درجت  يٍ انًاء انًمطز m1 كتهت  انًظؼزفٍ ضغ 

T2=60°C    انًشَج   درجت حزارةػُذ انتىاسٌ ثى لضTeq ، ٍانتانٍ : 1انجذول  طجم انُتائج ف 

 

 

 

  لاَصهاس انجهٍذلاطٍت انحشاسة انححذٌذ:                                                                                                                                    

ضغ لطؼت جهُذَت فٍ بُشز فُت ياء يمطز و اَتظز انتىاسٌ انحزارٌ ، تحمك باطتؼًال يحزار اٌ درجت حزارة انتىاسٌ ) ياء+ جهُذ (  -  1

 C°0ا هٍ فؼم

)انًظؼز  T1اغًض انًحزار و الزأ درجت انحزارة الابتذائُت ،انحزارٌء و اطكبها داخم انًظؼز يٍ انًا ml 100خذ بىاططت يخبار يذرج  -2

  + انًاء 

 .  mضغ انًجًىع )انًظؼز + انًاء ( ػهً انًُشاٌ و الزأ انكتهت  -3

رالب بىاططت انًحزار ًُذَم ورلٍ ثى أغًظها فٍ انًظؼز و لطؼت جهُذ و ايظحها بظزػت بيُه خذ ثى  T2لض درجت حزارة انجهُذ  -4

 اَخفاض درجت انحزارة داخم انًظؼز انُاتج ػٍ اَصهار لطؼت انجهُذ .

 .  Teqاَتظز انتىاسٌ انحزارٌ ثى الزأ درجت انحزارة انُهائُت  -5

m  انكتهتسٌ  -6
,

هًجًىع )انًظؼز + انًاء + انًاء انُاتج يٍ انمطؼت انجهُذَت ( ن
 
. 

 .  2دوٌ انُتائج فٍ انجذول -7

 me (g) mg(g) T1 T2 Teq 

     

 

 

 m2 ( (g T1 T2 Teq انساخٍ كخهت انًاء m1(g) كخهت انًاء

     


